

Из нашей почты

ОТЗОВИТЕСЬ...

В конце 1941 — начале 1942 года на территории Армении была сформирована 61-я стрелковая дивизия из воинов многих национальностей, в том числе русских, армян, грузин, азербайджанцев. Дивизия была передислоцирована на Северный Кавказ для обороны побережья Черного моря. Осенью 1942 года 61-я стрелковая дивизия перешла Кавказский хребет и повела бои за освобождение Кубани.

Я был секретарем комсомольской организации 221 с/п 61-й стрелковой дивизии,

а затем политруком 2-й пулеметной роты 221 с/п 61 стрелковой дивизии. Вскоре я был тяжело ранен под станцией Новодмитриевская Краснодарского края. Сейчас инвалид ВОВ 2-й группы.

Очень хочу узнать о судьбе боевых друзей-однополчан. Прошу откликнуться воинов 61-й стрелковой дивизии 221 с/п 2-й пулеметной роты, проживающих в Армянской ССР.

Мой адрес: 355042, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, дом 71/1, кв. 48, Мельник Петр Станиславович.